Acesse em: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/yalidaDoc.seam Código do documento; 266975c1-28d5-4fd2-b2f6-8c3a74039550 Documento Assinado Digitalmente por: IVALDECI HIPOLITO DE MEDEIROS FILHO, MANUEL SEVERINO DA SILVA

Resultados da Consulta do Estabelecimento

Filtrar Consulta do FAP *Ano de Vigência: Selecione um Estabelecimento: ou complete o CNPJ Raiz 11.097.342/ 2022 🗸 11.097.342/0001-98

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 0,5000 ✔

Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: MUNICIPIO DE CARPINA

CNPJ Completo: 11.097.342/0001-98 Endereço: Pc Sao Jose 95 - - Carpina - Pe

CEP: 55815-040

Início da Atividade: 14/01/1975

Data da última atualização na RFB na extração: 19/03/2005

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Valor Total de Benefícios Pagos:

Histórico de processamento do FAP

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho -Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: n CAT com Óbito: Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho n Massa Salarial: 10.776.327,85 - B92: Número Médio de Vínculos: 243.0417 Pensão por morte por acidente de trabalho - B93: 0 Total de Estabelecimentos na subclasse Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94: 0 21 845

Total de Estabelecimentos na subclasse

CNAE

16.510

com todos os insumos necessários ao cálculo do FAP:

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Frequência: Percentil de Ordem de Número de Ordem de 0.0000 0.0000 1,0000 Frequência: Freqüência:

Índice de Gravidade: 0,0000 Número de Ordem de 1,0000

https://www2.dataprev.gov.br/FapWeb/pages/consulta/resultadoConsultaFap.xhtml

0.00

0,0000

Gravidade: Número de Ordem de Custo: 1,0000 Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

Rotatividade:

Taxa Média de 45,3708%

Índice Composto: 0,0000

FAP a ser informado no SEFIP

Índice de Custo:

* Vide orientação da IN 971 e Ato Declaratório Executivo SRFB em documentos de apoio

Documento Assinado Digitalmente por: IVALDECI HIPOLITO DE MEDEIROS FILHO, MANUEL SEVERINO DA SILVA Acesse em: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/validaDoc.seam Código do documento; 266975c1-28d5-4fd2-b2f6-8c3a74039550

Resultados da Consulta do Estabelecimento

- Filtr	ar Consulta do FAP —		
	*Ano de Vigência: 2022 ✔	Selecione um Estabelecimento: 30.784.957/0001-37 ✓	ou complete o CNPJ Raiz 30.784.957/

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para : FAP Bloqueado - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 1,0000 ❤

- Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO

CNPJ Completo: 30.784.957/0001-37

Endereço: R Rosita Freire 316 - Caja - Carpina - Pe

CEP: 55813-440

Início da Atividade: 01/01/2018

Data da última atualização na RFB na extração: 01/01/2018

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Bloqueado

FAP Bloqueado: 1,0000 Data do Cálculo: 30/09/2021

1,0000

Histórico de processamento do FAP

FAP Original: **0,5000** Data do Cálculo: **30/09/2021** FAP Bloqueado: **1,0000** Data de Bloqueio: **30/09/2021**

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho - CAT com Óbito: Massa Salarial:	0 9 884 201 84	Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho	0
Número Médio de Vínculos:	354,7500	- B92: Pensão por morte por acidente de trabalho - B93:	0
Total de Estabelecimentos na subclasse CNAE:	21.845	Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94:	0
Total de Estabelecimentos na subclasse CNAE	16 510	Valor Total de Benefícios Pagos:	0,00

com todos os insumos necessários ao cálculo 16.510

do FAP:

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de 0,0000 Número de Ordem de Frequência: Frequência:

Percentil de Ordem de Frequência: 0,0000

0,0000 Número de Ordem de

1,0000 Gravidade:

Número de Ordem de Custo: 1,0000

Percentil de Ordem de Gravidade: Percentil de Ordem de Custo:

Índice Composto: 0,0000

Índice de Gravidade: Índice de Custo:

0,0000

Taxa Média de 1.403,8462% Rotatividade:

FAP a ser informado no SEFIP

* Vide orientação da IN 971 e Ato Declaratório Executivo SRFB em documentos de apoio

* Bloqueio da Bonificação do FAP aplicado: Bloqueio por taxa de rotatividade acima de 75% (Res. CNP 1.329/2017).

Acesse em: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/yalidaDoc.seam Código do documento; 266975c1-28d5-4fd2-b2f6-8c3a74039550 Documento Assinado Digitalmente por: IVALDECI HIPOLITO DE MEDEIROS FILHO, MANUEL SEVERINO DA SILVA

Resultados da Consulta do Estabelecimento

Filtrar Consulta do FAP *Ano de Vigência: Selecione um Estabelecimento: ou complete o CNPJ Raiz 13.133.909/ 2022 🗸 13.133.909/0001-60 🕶

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 0,5000 ✔

Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

CNPJ Completo: 13.133.909/0001-60

Endereço: Av Congresso Eucaristico Internacional 408 - Santa Cruz - Carpina - Pe

CEP: 55811-000

Início da Atividade: 07/12/1990

Data da última atualização na RFB na extração: 07/12/1990

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Histórico de processamento do FAP

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho -Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: n 0 CAT com Óbito: Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho n Massa Salarial: 23.483.644,22 - B92: 322,5417 Número Médio de Vínculos: Pensão por morte por acidente de trabalho - B93: 0 Total de Estabelecimentos na subclasse Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94: 0 21 845

Total de Estabelecimentos na subclasse

CNAE 16.510

com todos os insumos necessários ao cálculo do FAP:

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Frequência: Percentil de Ordem de Número de Ordem de 0.0000 0.0000 1,0000 Frequência: Freqüência:

Índice de Gravidade: 0,0000 Número de Ordem de 1,0000 0,0000

Valor Total de Benefícios Pagos:

0.00

Gravidade:

Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

0,000 = 0,000

Taxa Média de 63,2119% Rotatividade: Número de Ordem de Custo: 1,0000

Índice Composto: 0,0000

FAP a ser informado no SEFIP

Índice de Custo:

* Vide orientação da IN 971 e Ato Declaratório Executivo SRFB em documentos de apoio



Acesse em: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/yalidaDoc.seam Código do documento; 266975c1-28d5-4fd2-b2f6-8c3a74039550 Documento Assinado Digitalmente por: IVALDECI HIPOLITO DE MEDEIROS FILHO, MANUEL SEVERINO DA SILVA

Resultados da Consulta do Estabelecimento

Filtrar Consulta do FAP *Ano de Vigência: Selecione um Estabelecimento: ou complete o CNPJ Raiz 15.462.287/ 2022 🗸 15.462.287/0001-49 🗸

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 0,5000 ✔

Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DO CARPINA

CNPJ Completo: 15.462.287/0001-49

Endereço: R Bernardo Vieira De Melo 275 - Sao Jose - Carpina - Pe

CEP: 55815-100

Início da Atividade: 02/05/2012

Data da última atualização na RFB na extração: 02/05/2012

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Histórico de processamento do FAP

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho - CAT Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: n 0 com Óbito: Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho n Massa Salarial: 1.531.111,28 - B92: Número Médio de Vínculos: 39.1667 Pensão por morte por acidente de trabalho - B93: 0 Total de Estabelecimentos na subclasse Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94: 0 21 845 CNAE: 0.00 Total de Estabelecimentos na subclasse Valor Total de Benefícios Pagos: CNAE 16.510

com todos os insumos necessários ao cálculo

do FAP:

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Frequência: Percentil de Ordem de Número de Ordem de 0.0000 0.0000 1,0000 Frequência: Freqüência:

Índice de Gravidade: 0,0000 Número de Ordem de 1,0000 0,0000

000

Gravidade:

Número de Ordem de Custo: 1,0000

Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

Taxa Média de 43,7500% Rotatividade:

Índice Composto: 0,0000

FAP a ser informado no SEFIP

Índice de Custo:

* Vide orientação da IN 971 e Ato Declaratório Executivo SRFB em documentos de apoio